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Найти:

скорость тела в положении В - 
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время движения на участке ВС - 
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длину участка ВС - 
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Решение.
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1) Движение груза на участке АВ.

На груз действуют сила тяжести 
[image: image6.wmf]P
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, нормальная реакция трубы 
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 и постоянная сила 
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, направленная от А к В. Проведем от А к В горизонтальную ось z. Дифференциальное уравнение движения груза в проекции на ось z: 
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Сумма проекций сил на ось z равна: 
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Сделаем замену 
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Интегрируем.
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Постоянную интегрирования находим по начальному условию: при z=0 
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При z=l находим скорость в точке В.
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2) Движение на участке ВС.

На груз действуют силы 
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Дифференциальное уравнение движения груза в проекции на ось x:
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Величина силы трения 
[image: image23.wmf]cos30

тр

FfNfmg

==°

.
Сумма проекций сил на ось x: 
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сокращаем на m и интегрируем.
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Постоянные определяем из условия: при 
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 груз находится в точке В (x=0) и его скорость равна 
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Время движения на участке ВС находится из условия 
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Длина участка ВС


[image: image33.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

sin30cos30

2

2,18

9,8sin300,8cos304,122,184,49.

2

BC

BCBCBBC

t

lxtgfvt

м

==°-°+=

=°-°+×=






















































































PAGE  
3

_1398573115.unknown

_1398576459.unknown

_1398577148.unknown

_1398578144.unknown

_1398579195.unknown

_1398580206.unknown

_1398580492.unknown

_1398579215.unknown

_1398578661.unknown

_1398578965.unknown

_1398577455.unknown

_1398578103.unknown

_1398577319.unknown

_1398576569.unknown

_1398577044.unknown

_1398576500.unknown

_1398574122.unknown

_1398576218.unknown

_1398576428.unknown

_1398575469.unknown

_1398576051.unknown

_1398573269.unknown

_1398573838.unknown

_1398573222.unknown

_1363986902.unknown

_1363987433.unknown

_1398572717.unknown

_1363987916.unknown

_1363987425.unknown

_1363986863.unknown

